

2021年7月29日

**2022年度 学生募集要項 総合情報学研究科  
(正誤表)**

「2022年度 学生募集要項 総合情報学研究科」の記載内容に誤りがありましたので、お詫びして、訂正いたします。

お手数ですが、次の該当箇所の内容を読み替えていただきますようお願いいたします。

なお、それぞれの朱書き箇所につきましては、次のとおり示しています。

【誤】における朱書き：削除項目

【正】における朱書き：追加項目

**1 ページ :  
I 出願前の確認**

**個別の入学資格審査 (申請)**

(誤)

○秋学期入学

**7月募集**：2022年4月**28**日(木)



(正)

○秋学期入学

**7月募集**：2022年4月**22**日(金)

なお、本大学院入試情報サイトで公開中の学生募集要項(PDF)については、修正した内容を反映しておりますことを申し添えます。